

## Moravská vysoká škola chce nový kampus

Miloslav Hradil

Nový kampus soukromé Moravské vysoké školy (MVŠO) má vzniknout v Olomouci po dostavbě areálu BEA na třídě Kosmonautů v místě bývalých kasáren 9. května.

Samotná škola se tu přemístila již loni, kdy byla dokončena první část projektu. Zbývající dvě

Ambicí je, aby se areál stal jakýmsi centrem podpory hospodářského rozvoje regionu

si vyžádají náklady ve výši několika set milionů korun. Dostavba by měla začít ještě letos.

Kampus by do budoucna neměl sloužit jen pro potřeby školy. Ambicí je, aby se areál stal jakýmsi centrem podpory hospodářského rozvoje regionu, které dosud v Olomouckém kraji chybí.

„Jde nám o výchovu mladých, stejně jako o transfer know-how ze zahraničí a intenzivní spolupráci s malými a středními podniky, aby se posílila jejich konkurenceschopnost,“ řekl ve čtvrtek novinářům významný



Nový rozlehlý objekt má vzniknout na rohu třídy Kosmonautů a Vejdovského ulice.

olomoucký podnikatel a ředitel MVŠO Josef Tesařík.

Moravská vysoká škola musí být podle něj také připravena na zvyšující se počet studentů. Zatímco nyní jich je zhruba sedm set, do budoucna se předpokládá,

že jejich počet vzroste na přibližně dva tisíce. Souvisí to mj. i s tím, že by škola měla do budoucna nabízet nejen bakalářské jako dosud, ale i magisterské studium.

Součástí plánované dostavby

areálu BEA, v němž mají být například i apartmány pro profesory a další odborníky ze zahraničí, je mj. rozlehlý objekt na rohu třídy Kosmonautů a Vejdovského ulice, který obsadí nejen vysokoškolaři. Zázemí tu mají mít

i malé a střední podniky, kterým bude nabídnuta řada služeb, mj. i v oblasti marketingu.

V areálu má být postavena i 45 metrů vysoká moderní budova, pro jejíž tvar se v odborných kruzích používá název rotační hy-

perboloid. Její plášť má být ze skla. Má jít o veřejně přístupné společenské a duchovní centrum BEA.

„Při jeho přípravě jsme vycházeli i ze zahraničních zkušeností,“ konstatoval architekt Ladislav Opletal ze společnosti, která projekt připravuje.

Kromě většího sálu tu mají být například prostory pro semináře, studovny či pracovny. V horních podlažích je plánována vyhlídková plošina a kavárna, z nichž bude výhled na historické panorama města.

Se studií dostavby areálu, která je už několikátá v pořadí, se již seznámili i olomoučtí měšťtí radní. „Z hlediska designu a jak jsou řešena veřejná prostranství, nám to připadá jako významný posun vpřed,“ řekl novinářům olomoucký primátor Martin Novotný (ODS). Co se radním zatím příliš nezamlouvá, je podle něj nová výšková budova. „Ta nás zatím nepřesvědčila. Chceme dál s investorem jednat,“ uvedl primátor.

Jednání se nebrání ani investor. „Věříme, že se nám radní podaří přesvědčit o tom, že to, co navrhujeme, je kompromis mezi tím, co je užitečné pro město, a co bychom chtěli,“ dodal Tesařík.